

北醫大參加 2017 年大學多元入學博覽會

「2017 大學多元入學博覽會」於 2 月 25、26 日，於臺大體育館及高雄新光三越左營館 10 樓兩地盛大展開，臺北醫學大學今年有 14 個學系的師生至現場為高中生及其家長解說，雖然天候不佳，但前來詢問的學子相當熱烈。林建煌副校長、朱娟秀教務長、張秀如學務長、凌于雯副教務長皆到現場鼓勵大家，甚至親自解說，展現十足親和力。



【上圖：林建煌副校長（前排右 5）、朱娟秀教務長（前排右 4）等親赴臺北場為各系解說師生打氣】



本校近年來獲獎無數，學術與臨床並行，並提供許多國際醫療的服務，2016 年因而獲得總統府頒授「四等景星勳章」；學生社團活動更是首屈一指，更屢次獲得教育部「青年海外和平工作團績優團隊」、「全國大專校院學生社團評鑑活動」，及國際傑人會「全國十大傑出服務性社團暨領袖」等相關優等獎項。

今年在主辦單位邀約下，由本校熱舞社擔任臺北場開幕表演，除充分展現了北醫大的熱情與活力，現場更贏得觀眾的熱烈掌聲。此外，本次參展有別以往，特別架設電視牆，結合本校師生的「開放個人經驗平臺」（IOH）經驗分享影片，再透過老

師與學長姐角度分享在學經驗及學系特色，讓蒞會的同學們更快速地了解北醫。

【左圖：北醫大熱舞社擔任臺北場開幕表演】



本校除了優秀獎學金備受媒體關注，今年新增的「食品安全學系」籌備處主任陳玉華教授更受邀採訪，更大提昇了北醫的曝光率與詢問度。此外，「北醫寶寶」歷年來都是會場吸睛的吉祥物之一，今年與「IOH 繞場看板」結合，依舊是全場注目的焦點，也增添不少話題。還有各系所師生賣力地講解與宣傳，也展現了北醫人特有的活力。（文/教務處）【上圖：陳玉華教授受訪（左圖）及北醫大解說員詳細解說（右圖）的情形】【下圖：高雄場認真熱情各系解說師生與工作同仁合影，右為播放 IOH 影片的電視牆】

